

Tárgy: rendkívüli tájékoztatás

Tisztelt Befektetők!

A **SET GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhely: 1026 Budapest, Pasaréti út 83., cégjegyzékszám: 01-10-046842) Igazgatósága tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, hogy a kialakult helyzet ellenére – a most jellemző piaci volatilitástól függetlenül – is folytatja a nagyvállalati struktúrába való rendeződését.

Ezzel összhangban a cégcsoport legjelentősebb Leányvállalata, a TRIMAN Kft., **az eddigi hatékonyságával végzi továbbra termelő tevékenységét.**

A fentieket a Leányvállalat a mérnöki és adminisztratív erőforrásainak home office-ba szervezésével, valamint a kivitelezési munkái elszigetelt jellegének köszönhetően tudja fenntartani. A TRIMAN Kft. a munkáit jellemzően lakott területen kívül, nyílt vasúti pályán végzi, ezért az alapvető és jelenleg lényeges egészségügyi elvárások betartása mellett a kivitelezési munkák zavartalanul folyhatnak.

A globális helyzet kiszámíthatatlansága miatt – támaszkodva a piaci elemzésekre – a SET GROUP Nyrt. Igazgatósága a TRIMAN Kft. ügyvezetésével közösen kidolgozott egy olyan forgatókönyvet, mellyel egy esetleges hosszabb kényszerleállás esetén a TRIMAN Kft. a jelenlegi stabilitását akár több hónapig is fenn tudja tartani.

Az intézkedéscsomag részeként a menedzsment úgy határozott, hogy a TRIMAN Kft. alapvető **fenntartásához három hónapra szükséges, jelenleg is már rendelkezésre álló pénzeszköz elkülönítésre kerüljön.** További lépésként a TRIMAN Kft. vezetése felvette a kapcsolatot a főbb megrendelőivel, hogy egy esetleges kényszerleállás miatt átütemezendő teljesítések vonatkozásában a vis maior helyzet miatt ne kerüljön kötbér felszámításra.

A SET GROUP Nyrt. vezetése már a kezdetektől törekszik egy „válságálló” holding létrehozására. Ennek okán került a portfólióba első nagyobb akvizícióként a vasútépítés üzletágban érdekelt TRIMAN Kft. Tekintettel arra, hogy ebben az iparágban jellemzően közérdekű infrastrukturális beruházások folynak, a vasúti kivitelezések konjunktúrától vagy válságoktól függetlenül folyamatosan haladnak előre, ezáltal hosszútávú, kiszámítható perspektívát biztosítva a SET cégcsoportnak is.

Budapest, 2020. március 17.

SET GROUP Nyrt. Igazgatósága